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Soluciones Virtuales a Tus Necesidades Académicas

Produccién de los Restimenes:

Ejercicio 3

Identificar a qué caso pertenece la ecuacion de 2do grado 3x% + 8x = 0 y resolverla

3x*+8x =0

Qué valores tienen a, b y c?. A, que es el coeficiente de x?, es 3 b, que es el coeficiente de x, es 8 y c,
gue es el término independiente, es 0 porque no esta a la ecuacidn le falta el término independiente
corresponde al 2do caso

a=3 b=8 c=0

El caso dos tiene dos soluciones, una de ellas es cero sin embargo hallaremos el valor del
discriminante para ver la correspondencia entre su valor y la cantidad de soluciones sustituimos a, by
cy obtenemos 64 menos 0 esto es 64 como es positivo la ecuacion tiene dos soluciones

A=b?—4ac A= 64 -0

A=82-4.3.0 A =064

Para resolverla aplicaremos factorizacidon por factor comun écual es el factor comun en la expresion
cuadratica?. Solo la x estd en ambos términos del binomio entonces x es el factor comun

3X° +8x1=0 F.C.: X

Dividimos cada término entre el factor comun, y Colocamos x seguida de paréntesis en los que
colocaremos los cocientes obtenidos en este punto tenemos dos posibilidadesox=003x+8=0
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X =0 3x+8=0

En la segunda ecuacién despejaremos x el 8 pasa restando al otro lado de la igualdad y el 3 pasa
dividiendo al -8 hemos conseguido dos soluciones x=0y x=-8/3

3x+8=0 -8
\_ 3x =-8 3 Y,




